



Ayuntamiento de Móstoles

**CONVOCATORIA A SESION ORDINARIA DEL PLENO DE LA JUNTA DE
DISTRITO 1-CENTRO**

Por la presente y de conformidad con lo previsto en el artículo 155 del Reglamento Orgánico Municipal aprobado por el pleno en sesión de 31 de marzo de 2005 (BOCM de 29.04.2005), se convoca a la sesión ordinaria del Pleno de la Junta de Distrito 1-Centro, que se celebrará en el **Salón de Actos del Centro de Participación Ciudadana**, ubicado en Cl San Antonio, 2 el próximo **día 6 de junio de 2022**, a las **19:30** horas en primera convocatoria y a las **20:00** horas, en segunda, en caso de ser necesario, con arreglo al siguiente:

ORDEN DEL DÍA

- 1.- Aprobación, si procede, del acta de la sesión anterior, celebrada el 4 de abril de de 2022.
- 2.- Ruegos y preguntas.

Móstoles, 30 de mayo de 2022

**CONCEJAL-PRESIDENTE
DE LA JUNTA DE DISTRITO 1-CENTRO**

72453130W
AITOR PERLINES
(R: P2809200E)

Firmado digitalmente por
72453130W AITOR PERLINES
(R: P2809200E)
Fecha: 2022.05.31 10:24:33
+02'00'

Fdo. D. Aitor Perlins Sánchez



Ayuntamiento de Móstoles

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO DE LA JUNTA DE DISTRITO 1-CENTRO, CELEBRADA EL DÍA 4 DE ABRIL DE 2022

En el Salón de Actos del Centro de Participación Ciudadana ubicado en CI San Antonio, 2, siendo las **diecinueve cuarenta y seis** del día **cuatro de abril de dos mil veintidós** en sesión ordinaria y primera convocatoria, se reúne el Pleno de la Junta de Distrito 1-Centro, bajo la **presidencia del Concejal D. AITOR PERLINES SANCHEZ**, y dando fe del acto la Secretaria por delegación del Secretario General, D^a Lourdes Gil Mora.

Con la concurrencia de los Sres. que a continuación se señalan

Representantes designados por los grupos políticos, según acuerdo plenario 5/104 de fecha 27 de junio de 2019:

Grupo Municipal Socialista:

D. Faustino Oliva Encinas

Grupo Municipal Más Madrid Ganar Móstoles:

D^a Susana García Millán

Representantes designados por las Asociaciones Vecinales:

Por la Asociación de Vecinos Juan XXIII

D. Juan Flores Calero

Por la Asociación de Vecinos La Estación

D^a Concepcion del Sol González

Igualmente asiste el **Coordinador del Distrito**, D. DAVID AGUADO TORRE

Excusan su asistencia:

Grupo Municipal Socialista:

D^a Maria Dolores Triviño Moya

D. Placido Retamar Paredes



Ayuntamiento de Móstoles

Grupo Municipal Popular:

D. Colomán Trabado Pérez

D. Luis Rodrigo de Castro

Grupo Municipal Ciudadanos:

D. Carmelo García Martín

D. Francisco Javier García Pérez

Grupo Municipal Vox:

D. Fernando Patricio García

Grupo Municipal Podemos:

D^a Concepción Rojas Rubio

Por la Asociación de Vecinos Parque Guadalupe

D. Pedro Cánovas García

ORDEN DEL DÍA

1. APROBACION, SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR, CELEBRADA EL DÍA 7 DE FEBRERO DE 2022

Examinada el Acta de la sesión anterior de fecha siete de febrero de dos mil veintidós, la misma resulta aprobada por **unanimidad de los miembros asistentes**.

2. PROPOSICION DE ACUERDO DEL CONSEJO DE DISTRITO 1-CENTRO SOLICITANDO LA COMPARECENCIA DEL CONCEJAL DELEGADO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y SE ABRA EN LOS CONSEJOS DE DISTRITO UN PROCESO PARTICIPATIVO QUE APORTE PROOUESTAS AL PROXIMO REGLAMENTO DE PARTICIPACION CIUDADANA.

No existiendo intervenciones, el Sr. Presidente somete a votación la propuesta, obteniéndose el siguiente resultado (2):

- Votos a favor: 3
- Votos en contra: 0
- Abstenciones: 2



Ayuntamiento de Móstoles

A la vista del resultado de la votación, queda **aprobado** por **mayoría** de los miembros presentes.

3. RUEGOS Y PREGUNTAS:

Ruegos:

D^a Susana García Millán, vocal del Grupo Municipal Más Madrid-Ganar Móstoles, ruega se revisen las gradas y se reparen en caso necesario, por el deteriorado de estas, ubicadas en el Parque Cuartel Huertas.

Igualmente ruega se limpie más a menudo la zona infantil junto con los setos que rodean a esta, así como la zona más cercana al centro de salud, Bartolomé Gonzalez, al ser un punto donde las personas usuarias del parque hacen sus necesidades.

Así mismo la Sra. García Millán, ruega se instalen letreros prohibitivos en la fachada lateral y posterior del centro de salud Bartolomé Gonzalez indicando la prohibición de hacer sus necesidades en vía pública.

Ruega igualmente la Sra. García Millán, se habilite una zona de carga y descarga en CI Independencia a la altura del Centro de Salud para los comerciantes de la zona y poder hacer parada las personas que van al Centro de Salud.

D^a Concepción del Sol Gonzalez, vocal de la A.VV. La Estación de Móstoles, ruega se reimplante el Parque la Estación.

Y no habiendo más asuntos que tratar, por la Sra. Presidenta **se levanta la sesión**, siendo las **19:54 horas**, extendiéndose la presente acta, que yo el Secretario, certifico.

FDO:

FDO:

VºBº

EL PRESIDENTE

72453130W
AITOR
PERLINES (R:
P2809200E)
Firmado digitalmente por
72453130W AITOR
PERLINES (R:
P2809200E)
Fecha: 2022.05.31
10:23:02 +02'00'

GIL MORA
MARIA
LOURDES
DNI
08940283E
Firmado digitalmente
por GIL MORA
MARIA
LOURDES - DNI
08940283E

REY FERNANDEZ
PEDRO DANIEL -
DNI 08836906F
Firmado digitalmente por
REY FERNANDEZ PEDRO
DANIEL - DNI 08836906F
Fecha: 2022.05.31
13:45:06 +02'00'